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1.  

Uznesenie č. ...../2015/VII 
zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Bratislava – Lamač 
dňa 19.02.2015 

k informatívnej práve o projekte bezpečnosti v MČ BA - Lamač 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava - Lamač 
 
A.  berie na vedomie 
 
informatívnu správu o projekte bezpečnosti v MČ BA - Lamač 
 
- bez pripomienok 
- s pripomienkami 

 
2. 

Informatívna správa 
 
Na základe podnetu predsedu  Komisie bezpečnosti a životného prostredia a výstupov 
z tejto komisie predkladáme materiál týkajúci sa problematiky bezpečnosti v MČ 
Bratislava – Lamač a preventívnych opatrení, ktoré je možné v tejto sfére vykonať 
a to v súvislosti s možnosťami mestskej časti.  
Za účelom zlepšenia poriadku a zvýšenia bezpečnosti na území MČ BA – Lamač bolo 
na podnet MZ v minulom volebnom období vypracovaných viacero materiálov 
a právnych analýz kreovania a fungovania určitého druhu poriadkovej bezpečnostnej 
zložky – dobrovoľných poriadkových hliadok. Z týchto materiálov vyplýva, že 
existencia a fungovanie tejto formy bezpečnostnej zložky je možná a jej zriadenie je 
v kompetencií MZ. Vzhľadom na to, že táto forma – dobrovoľné poriadkové hliadky - 
nie je v súčasnosti ani rámcovo upravená v právnych predpisoch, je potrebné, aby 
v prípade jej ustanovenia, činnosť tejto poriadkovej zložky sa riadila právnymi 
predpismi upravujúcimi obdobné právne vzťahy.  
Na základe rokovaní, ktoré predseda komisie uskutočnil s Ing. Jozefom Halcinom, 
riaditeľom odboru prevencie kriminality bola zo strany Ministerstva vnútra SR 
prisľúbená spolupráca pri zavádzaní pilotného projektu tzv. poriadkových hliadok. 
Zároveň uviedol, že v mesiaci marec 2015 by mala byť vyhlásená výzva na 
predkladanie žiadostí so zameraním sa  na zvyšovanie preventívnych opatrení 
kriminality. V rámci tejto výzvy by mala byť možnosť čerpania finančných 
prostriedkov na takéto aktivity (materiálne vybavenie poriadkových hliadok, mimo 
mzdovej položky). Vzhľadom k predkladaným správam štátnej a mestskej polície, 
v ktorých je viditeľné zvyšovanie sa podielu kriminálnych prípadov na území Lamača 
je takáto forma prevencie potrebná. Z tohto dôvodu plánujeme zahnúť do rozpočtu na 
rok 2015 finančnú čiastku vo výške cca 7 000 EUR na vytvorenie takejto personálnej 
zložky, ktorá bude dohliadať na poriadok a bezpečnosť na území v Lamača vo 
večerných a nočných hodinách. Občania, ktorí budú mať záujem o takúto formu 
pomoci budú zároveň členmi Komisie bezpečnosti a životného prostredia a s MČ by 
mali mať uzatvorenú dohodu o prac. činnosti. (10-hod.týždenne) príp. dohoda 
o vykonaní práce (350 hod./rok). 


